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Trabajo Practico N° 26

Multiplicacion y division

Una fraccidn se puede interpretar como un operador aplicado a un ndmero.

+de96=96:4=24
%de 96 = 120 (ginco uecea% de 96)

Para multiplicar dos o mas fracciones, se multiplican entre si los numeradores y los denominadores.,
Antes de realizar la operacidn se puede simplificar cualgquier numerador con cualquier denominador.
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El inverso multiplicative de 2 es %, porgque = 1, Todo ndmero racional (distinto de cera)

admite un inverso multiplicativo.
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Para dividir una fraccién por otra (distinta de cero), se multiplica la primera fraccién por el inver-
so multiplicativo de la segunda.
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Potenciacién y radicacién. Propiedades

Para elevar una fraccion a un exponente entero positivo, se elevan al exponente el numerador
y &l denominador,
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Para elevar una fraccion a un exponente entero negativo, se calcula el inverso multiplicativo de la

fraccian y se elevan al exponente entero positivo el numerador v el denominador.
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La raiz de una fracclﬁn &5 igual a la raiz del numerador v a la del denominadar.
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Las propiedades de la potendacin y la radicacién son las mismas que para los nimeras enteros.
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